

2500点“三落三起” A股劫后能否余生

大盘继续反弹有待于量能的增加，科技股行情或将延续

□记者 刘黄周

从之前的2481点到2491点，再到本周日的2504点，A股每每跌到2500点以下或者接近2500点，总有一股神奇的力量将其拉起，这更似是有管理层维稳信号和人心思涨形成的一种共振。三落三起之后，A股能否从近千点的下跌中走出来成为关键。

大涨之后，A股止于2600点

经历了周一的大涨之后，A股昨日展开窄幅震荡，沪指最高冲至2598.35点，距离2600点关口仅一步之遥，仍然没有勇气去上攻30日均线。而造成大盘上攻乏力的一大原因则是权重股的修整，盘中银行股一度出现的拉升并没有引发金融板块和其他权重板块的响应，最终金融、煤炭、有色等权重板块均弱势修整。这也直接导致了成交量的迅速萎缩，沪深两市全日共成交1285亿，较前一日萎缩近两成。

值得一提的是，虽然大盘蓝筹股拖累沪深股指无法大幅上攻，但中小盘个股却趁机表现，中小板综指上涨1.1%。从盘中热点板块看，海南、宁夏、西藏等区域板块逆势大涨，上海本地股后来居上表现抢眼，水泥、旅游、纺织等中小盘个股亦纷纷活跃；从个股表现看，个股涨多跌少，场内做多气氛活跃。

“虽然大盘连续突破了5日、10日均线，2500点对股指形成了明显的支撑，预计后市还将有反弹的可能，但对于反弹的高度不宜盲目乐观，其反弹性质也决定了个股的向上空间并不充足，而且萎缩的成交量也对此形成了制约。”齐鲁证券研究所



分析师认为。

科技股或卷土重来

虽然一些中小盘科技股在上周的市场中出现补跌，但昨日又有复燃的迹象，而一些证券分析人士也认为科技股的行情远未结束。

“科技股上周的下跌只是一波上涨大行情中的短暂调整，对于那些受政策扶持、有业绩支撑、中小市值的科技类个股，现在正是建仓的好时机。”齐鲁证券研究所分析师尤文静作出这样判断。原因有三：其一，国家一再出台新兴产业利好政策，比如节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造等；其二，最近银行股的大规模融资与再融资使市场资金紧张局面仍未改变，导致整个大盘股板块难有增量资金流入，大盘股行情自然难以启动，而中小市值股票就成了短期

资金获利的最好选择；其三，随着越来越多的上市公司披露半年报预告，市场关于中报的炒作已经开始。

从已经公布的上市公司中期业绩预告中可以发现，中小板公司的盈利能力在整个A股市场略胜一筹。尤文静认为，在业绩预增的情况下，那些成长性好的中小市值股票由于业绩增长可期具有股本扩张能力，依然会得到主力资金的关注。因此对于那些受政策扶持、有业绩支撑、中小市值的科技类个股，现在正是建仓的好时机。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话：63636366 63636388

证监会新批2家基金公司

先做私募再做公募

□据 和讯网

在停顿一年半后，中国证监会再度对新设基金管理公司放行，但规则有了改变。

6月上旬，中国证监会基金部正式通过了两家新基金公司的设立申请，相关批复文件即将下发。

上一次监管当局批准新基金管理公司，是2008年11月批准民生加银基金管理有限公司。

本次的幸运儿是浙商基金管理有限公司和纽银梅隆西部基金管理有限公司。“年内挂牌应该没有问题，筹备期就是六个月，月底批文就会到公司手中。”接近监管层的知情人士说。

但可能不那么幸运的是，和以往的新设基金公司不同，新批的这两家基金公司必须先从事私募性质的专户理财做起，而不能成立公募基金。“这是为了防止发了公募基金后再做专户理财，用公募基金给专户理财抬轿子。”前述人士表示，“做好了，才能管老百姓的钱”。

震荡市优选积极分红基金

□据 《证券时报》

二季度以来A股市场调整不断，基金净值也呈现较大波动。国金证券指出，设定明确分红条款、积极分红的基金，使投资者能在基金获取正收益前提下定期得到现金分红回报，这对偏好定期收入的稳健型投资者具有较大吸引力。

以信达澳银红利回报为例，其“红利”概念不仅体现在投资红利股票，在分红条款也做了明确规定：每年6月30日与12月31日，若该基金可供分配利润水平和当日基金资产净值比率超过同期银行一年定期存款利率(税后)，就必须在收益分配基准日后15个工作日内分红，且每次分配比例不能少

于可供分配利润的20%，全年分红不超过6次。

理财·基金
盛归来担保公司 协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话：62929000 65263100

基金经理“老鼠仓”被罚400万

□据 东方财富网

证监会开出两年内的第三张“老鼠仓”罚单。据证监会网站公布，日前，中国证监会已依法调查、审理完毕融通基金原基金经理张野违法违规一案。

据了解，证监会于2009年4月对张野立案调查。调查发现，2007年起至2009年2月，张野在担任融通基金的基金经理期间，利用职务便利获取融通基金的基金投资与研究信息，并操作他人控制

的“周普”账户，采取先于融通基金旗下的有关基金买入或卖出同一股票的交易方式为他人牟取利益，其个人从中获取好处。此外，2006年12月至2007年7月期间，张野还通过网络下单方式，操作其配偶的同名账户交易了广宇发展等多只股票，获取不当利益。证监会决定，对张野进行处罚，没收其违法所得2294791.90元，并处400万元罚款，同时对其实施终身市场禁入。目前，处罚决定、市场禁入决定已作出，正在按程序办理移送手续。

汇金“出手”大行再融资 承诺全额认购建行配股

□据 东方财富网

建设银行22日公告，近日接到控股股东中央汇金投资有限责任公司关于认购本行配股股票的承诺函。汇金公司承诺按持股比例以现金全额认购公司董事会2010年第三次会议审议通过的配股方案中的可配股票。

分析人士表示，由于汇金此前缺席中行400亿可转债发行，已经引起部分市场人士的疑问。所以，此次汇金首度承诺参与大行再融资，无疑对提振银行股信心带来重大利好。“其实周一的A股市场对

该消息已经有所反映，截至21日收盘时，金融指数暴涨5.22%，其中建设银行涨幅达到3.54%，位居大行涨幅首位。”

该分析人士称，如果按照目前A股价格的80%确定配股价格，汇金将为增持建行股权斥资约为370亿元人民币。这回击了市场对汇金资金不足的质疑。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话：64503111 68625888

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

银信担保——1213房产融资全面升级 速度更快 成本更低 手续更简

随着宏观经济的不断向好，获得更加实惠、成本更低的融资服务，成为我市众多企业经营者的广泛需求。银信担保目前对我市中小企业、个体工商户的融资业务进行了全面升级。新的房产融资服务速度更快、手续更简单、费用相对较低：

- 1.必要条件是房产证；
- 2.资料备齐2天放款；

- 1.用较低月息1%；
- 3.三方公证规范操作。

新服务还具有随借随还、额度高等特点。在融资额度、融资便利上最大限度地满足了企业及个人的要求，成为真正意义上中小企业融资的“及时雨”。

公司地址：涧西区牡丹广场有色院西侧
电话：65769999 64872277

盛归来 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业！

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”，又在《洛阳晚报》的评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的

同时，公司担保业务也取得了长足的发展，在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督，为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好！
地址：安徽路万国银座B座1901室
理财热线：65263100
担保热线：65263166

恒辉担保 诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司，是具有省级担保资质的专业投资担保公司，在《洛阳晚报》2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢，与理财客户合作，让客户的资金安全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

地址：凯旋东路60号(原交通银行)11楼
电话：63636366 63636388